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Un point sur la répartition de richesses en France

Etude : Les salaires nets mensuels en 2021, France, temps plein

Fig%emz - Distribution des salaires mensuels nets en équivalent temps plein (EQTP)
en

effectifs, en milliers d'EQTP
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Insee, France hors Mayotte, salariés du privé, y compris bénéficiaires de contrats aidés et de contrats de

professionnalisation ; hors apprentis, stagiaires, salariés agricoles et salariés des particuliers employeurs.

1. En utilisant le vocabulaire (médiane, dernier décile, dernier centile), décrire ce graphique.

2. En 2021, un salarié du secteur privé gagne en moyenne 2 524 euros nets par mois en équivalent temps

plein. Comment peut-on observer cet écart entre la moyenne et la médiane sur ce graphique ?

Etude : Répartition des héritages selon leur montant en 2018

f;:;so‘;; 1. Comment estimer la médiane des héritages recus en 2018 ?
euros La moyenne ?

12.9% : . o .
Moins de 2. L’observatoire des inégalités dit ceci :

8 000 euros
« Ces données éclairent le débat sur les droits de succession.

o 100 000 euros, c’est exactement le montant de [’abattement
appliqué aux successions de chacun des parents a chacun de
leurs enfants. Sous ce seuil, I’héritage n’est pas tazé. Les
Francais connaissent mal les droits de succession, car une
trés faible portion de la population y est soumise. »

Qu’en pensez-vous ?
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